a) Eneldn} to tpiywvo BMI gival loomieupo Loxvet 6t MBI = 60°.
Emiong ot ywvieg ABM kat MBI givat oupumAnpwpoTikéc.
Apa ABM + MBT = 90° << ABM + 60° = 90° < ABM = 30°.
loxuel akoun otL BM = MTI = BI, w¢g mMAgUpEG TOU LOOTIAEUPOU TpLywvou MBI Entiong
BA = Bl w¢ MAeupEg Tou teTpaywvou ABIA. Apa BA = BM onote to tpiywvo BAM eival
LOOOKEAEC Kat loxVel BAM = BMA. Tote amd 10 dBpOoLopa TWV YWVLWY TOU TPLYWVOU
ABM Bplokoupe:
ABM + BAM + BMA = 180° <> 30° + 2BAM = 180° <> BAM = 75°.
Opwc ot ywvieg AAE kat BAM givat oUpmANpWHATIKEC.
Apa AAE = 90° — BAM = 90° — 75° = 15°.
B) Ta tpiywva AAE kat AET €xouv:

e AE kowvr) mAeupa

e AA = AT, wg MAEUPEG TOU TeTpaywvou ABrA

e AAE = EAT 816TL n SLayWVLOC TOU TETPAYWVOU SLXOTOMEL TG Ywvieg Tou
Youdwva pe To Kpitrplo M- -, ta Tpiywva gival ioa.
y) Ano TNV mponyoUpevn LlooTNTA Tplywvwy xUeL 6Tt AAE = ATE < ATE = 15° (1),
kaBwc ot ywviec AAE kat AT'E Bpiokovtat amévavtt amo tnv Kowr MAeupd AE, Twv {owv
TPLYWVWV.
Eneldr) to BIM eivat .oémheupo toxUet étL BI'M = 60°.
Eniong A'B = ATE +EI'M + B['M = 15° + E[M + 60°.
Ouwg AFB =900, dpa 15° + EI'M + 60° = 90° < E['M = 15° (2).

A6 (1) kat (2) Bpiokoupe ATE = EI'M, dpa n TE eivat Suxotopog tng ywviag ATM.



